1. TEMA: GEOMETRIK $EKiLLER
TEMEL GEOMETRIK SEKILLER
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1. Sekil 2. Sekil 3. Sekil 4. Sekil
1. Sekil: Boyutsuzdur, bliyiik harfle isimlendirilir.
2. Sekil: Her iki yonde sinirsizdir, kiigtk harfle de
isimlendirilebilir.
3. Sekil: Uzunlugu 6lgtlebilir, her iki yonde sinirli-
dir.
4. $ekil: Bir ydonde sinirlidir, uzunlugu élgulebilir.
Gorsele gore yapilan yorumlardan kag tanesi
dogrudur?
A)4 B) 3

c)2 D) 1

J,
Asagidaki gorselde O me@mber ve eleman-

lan goralmektedir.

o,

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi yan-
ligtir?

A) [AQ] yaricaptir.

B) [AB] captir.

C) O merkezli 5 cm yaricapli cember seklinde ad-
landirilabilir,

D) OC uzunlugdu ile AB uzunlugu esittir.

4,

Asagida sekiz adet es bdlmeye ayrilmis k&gida

geometrik sekillerin okunusu yazilarak gizimi yapil-
mistir. %
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A E
etrik gizimlerin lizeri bo-
gi geometrik ¢izimin lizeri

Kareli zeminde [DM ve numaralandiriimig dort fark-
I nokta verilmigtir.

D

Buna gore verilen geometrik sekil kag numara-
Il noktadan gecger?

Al B) Ii C) Il D) IV



3. Asagida kareli zeminde A noktasinda bulunan ipi-
nin uzunlugu 12 m olan kdpek gorseli verilmistir.
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Kdpek, A noktasi etrafinda ipi gergin bir sekilde
tam tur atarak bir gember gizmigtir.
Buna gére asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) B noktasi gemberin i¢ bolgesinde kaldidi igin AB
noktalar arasi uzaklik 12 metreden azdir.

B) AC uzunlugu 12 metre oldugu icin C noktasi
¢ember Uzerindedir.

C) [DE] ¢ap lzerindedir.

D) F noktasinin D noktasina uzaklidi yarigapa esit
oldugu i¢in gember Uzerindedir.
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3 ; siyla dogru pargasi, 1sin ve dogruya or-
& verecegine gore asagidakilerden hangisi
0\ a’'ya aittir?
A [AB] [MN  FE B) [MS [KL] DE
@ [PR] ST [KL D) TU vy [SP]

1.

Asagida bazi geometrik gizimler yapilmisgtir.

Buna gore, verilen ¢izimleri yapmak i

daki geometrik arac-gereclerden hangi
nilmamigtir? $
ED) Bl rlisaT A NNRUUBET B

Yukaridaki radara ait goruntiide agi olugsmustur.
Buna goére asagidaki sembollerle gosterilen
acilardan hangisi radar gérselinde bulunmaz?
~ Ay
C) LOA D) CON

el el
A) AOK B) KMD



9. Asagida bir adet cetvel ve iki adet gonye kullanila-
rak olusturulan sekil gorilmektedir.
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Buna gore asagidaki agilardan hangisi gorsel-
de bulunmaz?

A) ATK B) NMB C) KLMm D) AKL
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10.  Asagidaki dinamik geometri yazmmWa AOB,
~ P
BOC, COD, E noktasi ve numa IFflMIs nokta-
lar gorilmektedir. J,
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2 birim
Ekranda E merkezli 3 birim yaricapli bir cember ¢i-
Zilecektir. "
Buna gore, AOB ve E merkezli gemberin i¢ bol-
gelerinde kalan noktalarin numaralari toplami
kactir?
A) 26 B) 25 C) 24 D) 23

1.

12

Asagdida okunuslar gorilen geometrik sekillerden
birisinin okunusgu yanls verilmigtir.

 SE—
A B
AB isini
L
K M
LMK agisi 0 merkezli 4 cm gapli
cember

Buna gore, y lan ifadenin diizeltilmesi igin
ki ifadelerden hangisi kullaniimahdir?

4

%dogrusu
LM acisi

) D merkezli 2 cm yarigapl gember

Asagidaki gorselde bes farkli 1sin gérilmektedir.

Isinlarin herhangi iki tanesi kullanilarak olugtu-
rulan agilarin sembolle gésterimlerinden hangi-
si yanhgtir?

”~~ A
C) BAK D) NSR
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A) KAB B) DMT



13. Asagidaki segeneklerden hangisinde disindaki
bir noktadan dogruya dikme g¢izme gorseli ve-

rilmistir?

A) Ae B) n
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14. Ybénerge: AB dogrusuna disindaki bir K @1-
dan dikme gizerek sembollerle gc‘isterirV
Yukaridaki yonergeyi uygulayan sagi-
daki gizimlerden hangisinﬁ ize sembolle
gostermis olabilir? 6

|AB| /I [OK] |AB| /I [OK]

13. Asagidaki kareli zeminde yarigaplan farkli iki gem-

ber verilmistir.

Biiyiik cemberin ¢ap uz

gore, gemberler aras

@ 24 br olduguna
% aklik en az kag bi-

rimdir?

A) 2 B) C)4
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